

习近平会见美国国防部长马蒂斯 中美关系是世界上最重要的双边关系之一

新华社电 国家主席习近平27日在人民大会堂会见了来访的美国国防部长马蒂斯。

习近平说,当今世界正处在大发展大变革大调整时期,世界多极化、经济全球化深入发展,国与国相互依存更加紧密。中国人民要建设社会主义现代化强国,但我们坚持走和平发展道路,不会走扩张主义和殖民主义道路,

更不会给世界造成混乱。中美关系是世界上最重要的双边关系之一。中美建交近40年的历史和现实表明,中美关系发展得好,可以造福两国人民和各国人民,有利于世界和地区的和平、稳定、繁荣。中美在广泛领域存在共同利益,双方的共同点远远大于分歧。宽广的太平洋可以容纳中美两国和其他国家。中美双方应该本着相互

尊重、合作共赢的原则推进两国关系发展。在看到中美存在共同利益的同时,我们也不回避双方之间存在的分歧。在涉及中国主权和领土完整问题上,我们的态度是坚定的也是明确的,老祖宗留下来的领土一寸也不能丢,别人的东西我们一分一毫也不要。

习近平说,两军关系是两国关系的重要组成部分。近年来,两军

关系保持良好发展势头。自古知兵非好战,加强两军各层次的交往和机制建设,有利于消除疑虑,防止误解误判和意外事件。希望两军加强沟通,增进互信,深化合作,管控风险,推动两军关系成为两国关系的稳定器。

马蒂斯感谢习近平的会见,表示美方高度重视两国两军关系,两军关系在两国关系中的地位作用

至关重要。美方愿以美中两国元首重要共识为引领,加强战略沟通,扩大互利合作,管控分歧风险,避免冲突对抗,使两军关系成为推动两国关系发展的建设性因素。

马蒂斯转达了特朗普总统对习近平主席的问候。习近平请马蒂斯转达对特朗普总统的问候。

国务委员兼国防部长魏凤和等参加会见。

国务院出台多项举措 深入推进“互联网+农业”

新华社电 国务院总理李克强6月27日主持召开国务院常务会议,听取深入推进“互联网+农业”促进农村一二三产业融合发展情况汇报。会议指出,按照党中央、国务院部署,深入实施乡村振兴战略,依托“互联网+”发展专业化社会服务,促进农业生产管理更加精准高效,使小农户与大市场更好对接,对推动农业提质增效、拓宽农民新型就业和增收

渠道意义重大。一要加快信息技术在农业生产中的广泛应用。围绕良种繁育、田间管理、病虫害防治等环节,利用大数据、物联网等提高农业生产管理效能。二要实施“互联网+”农产品出村工程,强化电商与小农户等产销对接,加强农村宽带、冷链物流等设施建设,推动解决农产品“卖难”,实现优质优价带动农民增收。三要鼓励社会力量运用互联网发展各种

亲农惠农新业态、新模式,满足“三农”发展多样化需求,推动“双创”在农村向深度发展,带动更多农民就近就业。建设涉农公益服务平台,加大对农户信息技术应用培训,使手机成为“新农具”,使互联网助力农村一二三产业融合发展。

会议还部署调整运输结构提高运输效率,降低实体经济物流成本。

两办印发意见

建立“一带一路”国际商事争端解决机制和机构

新华社电 2018年1月23日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平主持召开中央全面深化改革领导小组会议,审议通过了《关于建立“一带一路”国际商事争端解决机制和机构的意见》(以下简称《意见》)。近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《意见》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《意见》指出,建立“一带一路”国际商事争端解决机制和机构,应当遵循以下原则:坚持共商共建共享原则。坚持公正高效便利原则。坚持尊重当事人意思自治原则。坚持纠纷解决方式多元化原则。

《意见》提出,最高人民法院设立国际商事法庭,牵头组建国际商事专家委员会,支持“一带一路”国际商事纠纷通过调解、仲裁等方式解决,推动建立诉讼与调解、仲裁有效衔接的多元化纠纷解决机制,形成便利、快捷、低成本的“一站式”争端解决中心,为“一带一路”建设参与国当事人提供优质高效的法律服务。

《意见》指出,最高人民法院在广东省深圳市设立“第一国际商事法庭”,在陕西省西安市设立“第二国际商事法庭”,受理当事人之间的跨境商事纠纷案件。最高人民法院民事审判第四庭负责协调并指导两个国际商事法庭工作。

中宣部等部门联合印发《通知》 治理影视行业天价片酬 “阴阳合同”偷逃税等问题

新华社电 日前,中央宣传部、文化和旅游部、国家税务总局、国家广播电视总局、国家电影局等联合印发《通知》,要求加强对影视行业天价片酬、“阴阳合同”、偷逃税等问题的治理,控制不合理片酬,推进依法纳税,促进影视业健康发展。

《通知》指出,近年来,我国影视业快速发展,整体呈现出良好态势。同时,也暴露出天价片酬、“阴阳合同”、偷逃税等问题。这些问题不仅推高影视节目制作成本,影响影视创作整体品质,破坏影视行业健康生态,而且滋生拜金主义倾向,误导青少年盲目追星,扭曲社会价值观念,必须采取

有效措施切实加以整治。

《通知》强调,要制定出台影视节目片酬执行标准,明确演员和节目嘉宾最高片酬限额,现阶段,严格落实已有规定,每部电影、电视剧、网络视听节目全部演员、嘉宾的总片酬不得超过制作总成本的40%,主要演员片酬不得超过总片酬的70%。影视行业主管部门要加强监管,对影视明星参与综艺娱乐节目、亲子类节目、真人秀节目等进行调控,严格执行网络视听节目审批制度,严格规范影视剧、网络视听节目片酬合同管理,加大对偷逃税行为的惩戒力度。电视台、影视制作机构、电影院线、互联网视听网

站、民营影视发行放映公司,不得恶性竞争、哄抬价格购买播出影视节目,坚决纠正高价邀请明星、竞逐明星的不良现象。政府资金、免税的公益基金等不得参与投资娱乐性、商业性强的影视剧和网络视听节目、助长过高片酬。

《通知》要求,坚持把社会效益放在首位,坚决反对唯票房、唯收视率、唯点击率。要加强影视行业征信体系建设,强化行业协会组织管理能力,健全经纪公司、经纪人管理机制,加强对从业人员的教育监督。各级各类媒体要加强宣传引导和舆论监督,强化对娱乐新闻报道的总量控制,为影视业健康发展营造良好舆论氛围。

国内高等教育学历学位认证服务 收费下月起全面取消

新华社电 记者27日从教育部了解到,教育部、财政部、国家发展改革委日前联合印发通知,决定自2018年7月1日起,全面取消国内高等教育学历学位认证服务收费。

取消国内高等教育学历学位认证服务收费后,已在高校学籍学历信息管理系统和学位信息管理系统相关

数据库中注册的学历学位原则上实行网上查询和电子认证。此前,教育部已将学历学位信息数据库接入国家数据共享交换平台。

据介绍,下一步,教育部将大力推广电子查询认证服务,进一步简化服务流程,提高服务质量,更好满足对国内高等教育学历学位证明的数据查询等社会需求。

国台办:

警告“台独”势力不要玩火自焚

民进党当局为两岸新闻交流设置障碍不得人心

新华社电 国台办发言人马晓光27日应询表示,我们坚决反对任何势力以任何方式,包括以所谓“立法修法”的方式进行“台独”分裂活动,或者为“台独”分裂活动打开方便之门。“台独”是一条走不通的邪路,损害的是台湾同胞的利益,我们警告“台独”势力不要玩火自焚。

针对东南卫视一名记者赴台驻点申请遭到民进党当局的无理拒绝,国台办发言人马晓光27日在例行新闻发布会上应询表示,一段时间以来,民进党当局以各种手段限制和阻挠两岸交流合作,现在又变本加厉地为两岸新闻交流设置障碍,这些做法不得人心,必须予以揭露和谴责。

中央环保督察“回头看”10省区已问责近两千人

新华社电 记者27日从生态环境部获悉,截至6月25日,第一批中央环境保护督察“回头看”6个督察组基本完成对10省区第二阶段下沉督察任务。6个督察组共收到群众举报29245件,各地已问责1939人。

5月30日至6月7日,督察组陆续对河北、内蒙古、黑龙江、江苏等10省(区)实施督察进驻。截至6月25日,督察组共收到群众举报29245件,受理

有效举报24246件,经梳理合并重复举报,累计向被督察地方转办交办23087件。各被督察地方完成查处12409件,其中立案处罚2579家;立案侦查208件,拘留235人;约谈1065人,问责1939人。

督察组有关负责人表示,下沉督察阶段,各督察组深入现场,进一步调查核实具体问题。同时,各督察组及时转办督办群众生态环境举报,并现场抽查核

实地方办理情况。被督察地方党委和政府高度重视中央环保督察“回头看”,边督边改工作取得显著成效。

根据安排,各督察组已陆续进入第三阶段督察,梳理情况,整理案卷,开展必要的补充调查取证。同时,各督察组继续受理群众生态环境问题信访举报,并针对突出问题或重复举报较多问题开展抽查核实。